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Τα εργατικά δυστυχήματα είναι εργοδοτικά εγκλήματα

Για άλλη μια φορά η εργατική τάξη πληρώνει βαρύ φόρο αίματος στην περιοχή μας με δύο
νεκρούς εργάτες. Αυτή τη φορά από έκρηξη φιάλης αερίου στο εργοστάσιο ιχθυοτροφείο
“ΧΟΧΛΑ ΑΒΕΕ” στο Καναλάκι. Δεν είναι η κακιά ώρα που χτυπά μόνιμα…. αλλά η εργοδοτική
αυθαιρεσία στα μέτρα ασφαλείας και στο μεροκάματο. Μια εργοδοτική αυθαιρεσία που σαρώνει σε
όλη τη περιοχή.

Σκληρά και αναπάντητα τα ερωτήματα: γιατί δύο άνθρωποι να πεθαίνουν στη δουλειά την Κυριακή; Γιατί
τα μέτρα υγιεινής και ασφαλείας δεν είναι παρά άλλη μια κούφια δέσμευση; Είναι ειδικευμένοι οι εργάτες
στη δουλειά που τους αναθέτουν;

Το εργατικό δυστύχημα-εργοδοτικό έγκλημα δεν πρέπει να το σκεπάσει η σιωπή και η συγκάλυψη.
Απαιτείται άμεση διερεύνηση των αιτιών και των ελλείψεων στην τήρηση των μέτρων ασφάλειας, όπως
και για την απόδοση ευθυνών όπου υπάρχουν.

Η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α Πρέβεζας εκφράζει τα συλλυπητήριά της στις οικογένειες των εργαζομένων που
έχασαν τις ζωές τους και εύχεται ταχεία ανάρρωση στο τραυματία εργαζόμενο.

Καλούμε σε αγώνα για την ανασυγκρότηση των ελεγκτικών μηχανισμών για την υγιεινή και ασφάλεια και
τον τερματισμό της εργοδοτικής ασυδοσίας. Καλούμε τα εργατικά σωματεία να παρέμβουν σε αυτή την
κατεύθυνση. Οι εργαζόμενοι και ο λαός της περιοχής να απαιτήσουν μαζί με τις συνολικές διεκδικήσεις
για αξιοπρεπή αμειβόμενη δουλειά, το σταμάτημα της εργοδοτικής ασυδοσίας που ενισχύεται από τα
εργατικά νομοσχέδια των κυβερνήσεων. Η οργή και η αγανάκτηση πρέπει να μετατραπούν σε
ενότητα, οργάνωση, μαχητικότητα και αποφασιστικότητα για την υπεράσπιση των
συμφερόντων μας.

Αυτό θέλουν να προλάβουν και γι αυτό μπαίνει στο στόχαστρο η συνδικαλιστική δράση και η διεκδίκηση
των εργαζομένων για τις συνθήκες εργασίας, το μεροκάματο, τη σύνταξη και την ασφάλιση. Γι αυτό ο
αντεργατικός νόμος Χατζηδάκη ήρθε να προστεθεί στη μακριά αλυσίδα νομοθετημάτων.

Αυτή είναι η ανάπτυξη που υπόσχεται το κεφάλαιο και σχεδιάζει μαζί με την ΕΕ και τις κυβερνήσεις. Αυτή
είναι η ζωή μας όταν αποθεώνεται η επιχειρηματικότητα, οι επιχειρήσεις «πρότυπα» που «δίνουν ψωμί».
Για αυτό το λόγο χτυπάνε με λύσσα τις εργατικές κινητοποιήσεις όπως κάνουν αυτές τις μέρες με την
απεργία στο εργοστάσιο της Μαλαματίνας στη Θεσσαλονίκη. Για αυτόν ακριβώς το λόγο δίνουν μάχη
να μην στηθούν συνδικάτα στις επιχειρήσεις και τους χώρους δουλειάς της περιοχής μας.

Αυτή η βαρβαρότητα είναι αποτέλεσμα της πολιτικής όλου του αντιδραστικού μπλοκ εξουσίας των ΝΔ,
ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ που νομοθέτησαν και νομοθετούν όλους τους νόμους με κριτήριο την
ανανέωση της εξουσίας και της κερδοσκοπίας των επιχειρηματικών συμφερόντων σε βάρος των
εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων.

Η εργατική τάξη πληρώνει μαζί με την ακρίβεια και τη φτώχεια και βαρύ φόρο αίματος στο βωμό τις
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στήριξης της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Είναι καιρός να πάρει την υπόθεση της δουλειάς και της
ειρήνης στα χέρια της έτσι ώστε να βάλει φραγμό στα σχέδια του.
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